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Have you watched “El Camino” on Netflix since it was released?
Posed to Netflix subscribers.

No, and I don't have interest in watching

I

it 48.00/50

No, but I will probably watch it at some :

No, but I definitely will watch it

tonight/this weekend . 10'55%
Yes, I have watched it already F 3.9%
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N=1167
Did you sign up in the past week or two specifically What is you opinion of the movie?

for the purposes of watching El Camino?

Very Good 56.4% |
No, I was already a : . ; ;
subscriber and just wanted 87.0% i '
to watch the movie 5 Good 3?'3%
Neutral 20.5%;
Yes, I signed up in _the past bad 5_1%5
week or two specifically ;
because of El Camino §
Very bad 2.6%:
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Do you plan to sign up to Netflix this weekend in order to watch El Camino?
Posed to those who are not subscribed to Netfiix.

No, I will not sign up this weekend in
order to watch "El Camino"

3.8%

I will find another way to watch it I 2.8%

I will watch it through a friend or
I . 2.8%:

family's login :

Yes, I will sign up this weekend 0.7%

specifically to watch "EI Camino" 70 i
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